CONFECTION D’'UN MASQUE BEC DE CANARD

Utiliser du tissu a trame serrée qui supporte un lavage a 70° et plus .
Les draps de coton font I’affaire mais pas le linge de table ou de toilette souvent plus aéré.

Le principe est de fabriquer deux masques qui s’emboiteront I’'un dans I'autre donc I'un est un peu plus
petit que I'autre a condition que le drap soit assez fin.

La maquette est aux dimensions pour femme
pour homme prévoir rectangle de 27 cm x 34 cm (pliure a 17)
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| Couper ce rectangle de 25 x 34

| Plier en deux par le milieu soita 17 cm

| Piquer le c6té sur la longueur du morceau
Pliure du tissu

/]\ Le retourner comme une chaussette

17 cm
Replier a nouveau en deux dans le sens de la longueur

Le masque se retrouver en quatre épaisseurs
Dessiner la forme du masque comme sur la deuxiéme Piéce jointe

Piguer les coOtés (faire des aller-retour en début et fin de couture).
Tailler autour de la couture a % cm

Retourner le masque comme une chaussette.

Pour le deuxieme masque qui s’emboite dans ce dernier procéder exactement de la méme fagon mais
avec un carré plus petit soit de 24 cm sur 33 (pliure a 16,5 cm) — pour homme 26 cm sur 33 cm (pliure a
16,5)

Emboiter ce second dans le premier (coutures contre coutures) Laisser les parties du haut ouvertes car
on peut a volonté glisser une protection supplémentaire entre les deux masques (pas obligé)



Fabriquer I'attache qui fera le tour de la téte : soit deux lies de 42 cm chacune, soit deux morceaux de
lie et un morceau d’élastique derriére la téte. Voir modéle en 2¢™e P.J. pour la fixer au masque (ne pas
la fixer dans les coutures).

\ Lie en tissu \ élastique ‘ Lie en tissu ‘

Epaisseur du tissu

Si le tissu utilisé est assez fin le double masque est plus efficace

mais par contre si le tissu est moyennement fin un seul masque suffit, pas besoin d'en emboiter un autre. Par
contre il faut doubler le rectangle soit deux rectangles superposés de 25 x 34 (17x2) . tenir les deux morceaux par
une piqure en haut et en bas et retourner comme une chaussette. ensuite procéder de la méme fagon : plier en
deux par le milieu soit 17 cm etc........oeeeenn..eee.
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